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297ms:Rz.374em |

32mis;Rz. 371em

0125;120m*h

o100; 90 m¥h
3.2mis;Rz. 371em

0250; 600 m*h

00; 90 m*h

-
2100, 0 m*h
32mls; Rz. 343cm

Sem

o125 20
2.7 mis; Rz. 375cm

w 0160450 m*h
—2@s;Rz. 3Mem
¥ == =]

= =]
X7

o100 56 mfh 15)

0100; 90 m*h

32mis;Rz. 371em
j—»

Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.33 Pom.Dla Os.Zatrz.

Level 00; A=11.82 m?

People: 3, Krwym: 1.9

Nawiew aktualny: 90 m3/h
Powrét aktualny: 90 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3*/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.34 Pom.Dla Os.Zatrz.

Level 00; A=11.82 m?

People: 3, Kr.iwym: 1.9

Nawiew aktualny: 90 m3/h
Powrdt aktualny: 90 m3/h

Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.35 Pom.Dla Os.Zatrz.

Level 00; A=11.83 m?

People: 3, Kr.iwym: 1.9

Nawiew aktualny: 90 m3/h

Powrdt aktualny: 90 m3/h

Wywiew Ind: 0 m3/h

Level

0.15.1 Korytarz 2 PDOZ

00: A=60.19 m?

Nawiew (spr.): 0 m3/h

People: 2, Kr.wym: 0.3

125; 120 m'h

- —
2100, 0 m*h
32mls; Rz. 343cm

#160; 240 m*h
33mis;Rz. 375m 2.7 mis; Rz. 375em

0315780 m*h
28mls; Rz. 343cm

100;90 mh
32mis;Rz. 371em
j—»

0.36 Pomieszczenie

Level 00; A=11.82 m?

Nawiew aktualny: 60 m3/h

Powrdt aktualny: 60 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h

People: 3, Kr.wym: 1.9

Nawiew aktualny: 90 m3/h
Powrdt aktualny: 90 m3/h

Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

) @

0.4 Kier.Zesp.Kon.KWP
Level 00; A=11.75m?

People: 3, Kr.wym: 2.6

Nawiew aktualny: 90 m3/h

Powrdét aktualny: 90 m3/h

Wywiew Ind: 0 m3*/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.7 Pom.Zabieg.
Level 00; A=10.11 m?
People: 2, Kr.wym: 2.0
Nawiew aktualny: 60 m3/h
Powrét aktualny: 60 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3*/h
Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.15 Korytarz 1 PDOZ

Level 00; A=44.32 m?
People: 2, Kr.wym: 0.5

Nawiew aktualny: 60 m3/h
Powrdt aktualny: 60 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h
Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.8 Wydz.Konw.

Level 00; A=23.59 m?

People: 8, Kr.wym: 3.4

C A= 2 = g e

F‘ZZ%QQHAK? v%r: 12 S5 s don ¥ Nawiew (spr.): 0 m?/h
Nawiew aktualny: 80 m3/h é f ) . .
Powrét akiuainy: 0 me/h g5 gwsmn 0.2 WC.Dla Wst.Zat. 0.01 Wiatrotap 0.3 Pom.Wyk.Czynn. ?-5|§)'9A’g"2‘;“'2k PDOZ ?-6“!’00/!(-]'2-3'(‘3’10
Wywiew Ind: 0 m*h ST S Level 00; A=1.92 m? Level 00; A=12.30 m? Level 00; A=15.62 m? eve M AZ12.20 M eveld) A=12.01 M
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People: 1 Izrw m: 0.0 o~ . £E9 £100: 0 Nawiew aktualny: 90 m3/h Wywiew Ind: 50 m®/h ywiew Ind: 0 m3/h Wywiew Ind: 0 mé/h ywiew nd: 7 m / ywiew ng:Jm /
N pe: 'kf' ‘y "O' h 4100 502 : \0/ £E 24 32mls Rz, 371em Powrdt aktualny: 90 mé/h Nawiew (spr.): 50 m3/h Nawiew (spr.): 0 m*/h Nawiew (spr.): 0 m®/h Nawiew (spr.): 0 m?/h Nawiew (spr.): 0 m?/h
nggmfmgmyo mT/rf 166} gﬁw wem  o00Mh e ¥ A B & Fay —» Wywiew Ind: 0 m3/h

. 0100; X S8 g : . 3
Wywiew Ind: 30 m*/h BmsRe Hon 22 R STiom e Nawiew (spr.): 0 m®/h KPA0.72
Nawiew (spr.): 30 m*/h ¥\ 100; 120 mh 5 —r— P =]
0.23b Toaleta M 5 P 4.2mis;Rz. 343em 630 Umyw.Dla Wst. GE & A== i = u20; i \ C— \ \

. = - \ A= 2 = &, 176 SP-100 =3 2.7 mis;Rz. 360cm =5 of0;20mh =&  ol510mh 0100;60mh
Level 00; A=1.36 m? e P Level 00; A=5.69 m g25y" g £E EE  29msRe dhlon T2 2 ImisRe o 2 nis Re 360
People: 1, Krwym: 0.0 S E Ezi«ﬁf\;vlélzzz\\:\r;:;(ﬁsmvh =AW E i * "g’é AN s& A ze ' ANV H
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Wowiew Ind 50 me/h pove sl Wywiew Ind: 0 me/h | 0.14d Prysznice
e 5 ' People. 2, Krwym: 6.6 Nawiew (spr.): -50 m*/h . Y
awiew (spr.): 50 m*/h Nawiew aktualny: 90 m3/h Level 00; A=3.14 m?
Powrdt aktualny: 90 m3/h KPA 0.69 People: 3, Kr.wym: 0.0
3 3
0.21 Depozyt zoﬂlﬁg*gggthm — Wywiew Ind: 0 m*h at00;50mth Nawiew aktualny: 0 m¥/h
IF_’eveI‘OO:] AE3.57 mQO 5 e Zoa(z/s; i rg;/ah Nawiew (spr.): 0 m*/h . AL {81s;Re.36em Powrét aktualny: 210 mé/h
eople: 1, Kr.wym: 0. UmsiRz sm - L g —~ — Wywiew Ind: 0 m3/h
G v om B g8 £s KPA 0.65]KPA 0.66 N ) Wywiewind:0
Nawiew aktualny: 0 m®/h == = Z Nawiew (spr.): 210 m3/h
Powrdt aktualny: 30 m3/h 2% Se E3 Z 5| N “ ¥ Y
Wywiew Ind: 0 m3/h ] 5 S ; =% W4 % X X 0\ X
Nawiew (spr.): 30 m3/h B Bupply =3 T e N g AR AN X
y =3 = 3 =8 £ = .3
. 4 |—KPA 0.67 i S3 ES TS £8 ES
0.20 Pok.Przeszukiwan €5 _ [—KPA0S7 =& =8 sz £ = 8
Level 00; A=11.00 m? 83 N \ erreen i e SE S5 SE gz = £
People: 3, Krwym: 2.7 é %zgz/ﬁsg)g’ﬁm A o = ] B P JL
Nawiew aktualny: 90 m°/h EE 2. 0125, 120mh 500000; 1470 mh gmﬁ-\um mh  400x300; 1390 it  30mis Re.3650m ——et— 5
Powrét aktualny: 90 m#/h 0 27 mis;Re 383em 41ms;Re 43 30m§Re 370 Y 32mis;Re 650 ‘ o LTSRS 3BmsRe e s 27mis Re 36om £g
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Level 00; A=11.88 m? EfS o g vy ES EE o5 s o= g2 5% *% £ e gL 0.10a Toaleta D
People: 4, Kr.wym: 34 52 O oomskedon T ommh N S K JEmsge don g2 ® . = 0.13 Szatnie D.PDOZ . Level 00; A=1.53 m?
Nawiew aktualny: 120 m?*h ek U a7 misRe Maom SE " AL 3 1 N \o/ Level 00; A=8.48 m? e Pevel .y ”,‘0 5
Powrét aktualny: 120 m3/h S| <3 o125,90mh - FARN =l e r'ay 7R 24mls;Rz. 371em [ People: 7, Kr.wym: 8.3 Py eople: 1, Kr.wym: 0,
Wywiew Ind: 0 m¥/h | 20mis;Rz.37fem s E S > 025130 mh T vl A 9125, 105h Nawiew aktualny: 210 m¥/h Nawiew aktualny: 0 m3/h
: ; AV £ 5 o160; 200 mh 29 mis Rz 370cm 24mis;Re.371em awiew akiuginy: Powrét aktuglny: 0 me/h
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0.18 Pom.Prof Ko o [xe EE ‘ 10001t .| Wywiew Ind: p m¥h _5 5 ywiew nd:

. om.Frorosa o100:60mh o SE g2 = 5§ 25mls;Rz.365cm - ~ awiew (spr £S5 = Nawiew (spr.)\50 m3/h OB
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" . 3.0mis; Rz. 371cm 3.4 mls; Rz. 371em 33mis;Rz. :Wﬁm: ' g ' '
Nawiew (spr.): 0 m®/h — —— 35mis;Rz. 371em X8 mis; Rz 371em 6mis; Rz. 371em [ =]

0.16 Magazyn Poscieli

Brudnej

Level 00; A=9.34 m?

Lev

el 00; A=7.07 m?

People: 4, Kr.wym: 5.7

People: 2, Kr.iwym: 2.1

Nawiew aktualny: 60 m3/h
Powrdt aktualny: 0 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew aktualny: 120 m3/h
Powrdt aktualny: 120 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew (spr.): -60 m3/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

0.16a Mag.rzeczy

os.chorych zakaznie
Level 00; A=2.60 m?

People: 1, Kr.wym: 0.0

Nawiew aktualny: 0 m3/h
Powrdt aktualny: 60 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew (spr.): 60 m3/h

0.17 Mag. Poscieli Czystej

Level 00; A=13.20 m?

0.14a Szatnie M.PDOZ0.14b Umywalki M0.13a Umywalki D/PDOZ

Level 00; A=8.44 m?

Level 00; A=5.15m?

0.11 WC M Polic

Level 00; A=2.37 m?

0.10 WC D.Polic 0.9 Pom.Socjal.

People: 12, Kr.wym: 10.6 Pe

ople: 3, Kr.wym: }/0.3

People: 3, Kr.wym: 7/8

Level 00; A=4.88 m? Level 00; A=11.00 m?

0.12 PDOZ/Pom.Przest./2o8el pm .2

Nawiew aktualny: 420 m3/h

Powrdt aktualny: 420 m3/h Po

Wywiew Ind: 0 m3/h

Nawiew aktualny:/260 m*/h

wrét aktualny: 0 m3/h
Wywiew Ind: 0 m®/h

Nawiew aktualny: 120 m3/|
Powrdt aktualny: 'm3/h People: 4, Kr.wym: 3.6
Wywiew Ind: 0 m?/h

People: 1, Kr.wym: 3.4
Nawiew aktualny: 50 m3/h
Powrdét aktualny: 0 m3/h

People: 4, Kr.wym: 3.6
Nawiew aktualny: 120 m3/h
Powrdt aktualny: 120 m3/h

o Nawiew aktualny: 80 m3/h
Level 00; A=11.00 m* Powr6t aktualrly: 0 m*/h
Wywiew Ind: 00m3/h

Nawiew aktualny: 120 m3/h

Nawiew (spr.): 0 m3/h

Nawiew (spr.): 260 m3/h

0.14c Toaleta M

Level 00; A=1.55 m?

0.13c Pryszni

Lev

Nawiew (spr.): -120 m?/,

Nawiew (spr.):]-80 m3/h

0.11b Pispar
Level 00; A=2.33 m?
People: 1, Kr.wym: 0.0

Wywiew Ind: 0 m*/h
Nawiew (spr.): -50 m3/h

Wywiew Ind: 0 m*/h
Nawiew (spr.): 0 m3/h

Powrdt aktualny: 120 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3*/h
Nawiew (spr.): 0 m3/h

el 00; A=1.38 m?

People: 1, Krwym:b.o

Nawiew aktuginy: 0 m3/h
Powrdt aktualny: 0 mé/h

People: 1, Kr.wym: 0.0

Nawiew aktualny: 0 m3/h
Powrdt aktualny: 0 mé/h
Wywiew Ind: 50 m3/h

Nawiew aktualnyy0 m3/h
Powrdt aktualny: /70 m3/h

Wywiew Ind: 0

Wywiew Ind: 30 m3/h
Nawiew (spr.):]30 m3/h

°/h

Nawiew (spr.): 50 m¥/h Lev

Nawiew (spr.):/70 m3/h

0.13b Toaleta D

0.11c Toaleta M
Level 00; A=1.53 m?
People: 1, Krwym: 0.0

el 00; A=1.54 m?

People: 1, Kr.wym: 0.0

Nawiew aktualny: 0 m3/h
Powrét aktualny: 0 m3/h

Nawiew aktualny: 0 m3/h
Powrdt aktualny: 0 m3/h
Wywiew Ind: 50 m3/h

Wywiew Ind: 50 m3/h
Nawiew (spr.): 50 m3/h

Nawiew (spr.): 50 m3/h

Nawiew aktualny: 240 m3/h
Powrdt aktualny: 240 m3/h
Wywiew Ind: 0 m3/h
Nawiew (spr.): 0 m®*/h

Projektowat | Matgorzata Spisak upr.nr POM/0040/POOS/13
upr. bud. w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych

Tomasz Sokotowski upr.nr 66/Gd/00
upr. bud. w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociagowych i kanalizacyjnych

Opracowat | Rafat Pettke

Dominika Kaszuba

Sprawdzit | |ga Mrowicka upr.nr POM/0048/PWBS/16
upr. bud. w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych

Dariusz Drewnowski upr.nr 4354/Gd/89
upr. bud. w specjalnosci instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urzadzen
cieplnych, wentylacyjnych, gazowych, wodociggowych i kanalizacyjnych

ISE RN

Zamawiajacy / Inwestor
Komenda Wojewddzka Policji w Poznaniu ul.Kochanowskiego 2A 60-844 Poznan

Nazwa inwestycji
Budowa nowej siedziby Komendy Powiatowej Policji przy ul. Bydgoskiej w Pile wraz z
niezbedng infrastruktura,

Adres obiektu budowlanego

ul.Bydgoska 115 64-920 Pita, dz.ewid.nr 331/1, 331/7, 331/19, 389, 390 obreb ewid. Pita 27

INDUSTRIA PROJECT
ul. Azymutalna 9
80-298 Gdarisk
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Tytut rysunku

SCHEMAT INSTALACJI WENTYLACJI AHUS - BUD. A
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